

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 31.01. 2019 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 20.12.2018 ;
2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol - Compartimentul registru agricol și fond funciar
3. Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48 /2009 , prin Actul Adițional nr. 29- d-l primar Dodan Mirică ;
4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2019-2020 – d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția DGASPC Iași , cu titlu gratuit , a unor parcele de teren pentru construcția unor case de tip locuințe protejate pentru tinerii cu dizabilități din sistemul de protecție și a unei clădiri în comuna Costuleni în vederea înființării unui centru de zi în cadrul proiectului „Înființarea de servicii sociale în vederea asigurării tranziției tinerilor cu dizabilități de la sistemul de protecție socială a copilului către sistemul de protecție a persoanelor adulte cu dizabilități „ – d-l primar Dodan Mirică ;
6. Noutăți legislative
7. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Participă în calitate de invitați d-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar .

D-l președinte de ședință Petria Sorin dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința ordinară din 20.12.2018 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul completării registrului agricol în sem. II al anului 2018.

D-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit.

D-l președinte de ședință Petria Sorin invită colegii consilieri să ia cuvântul.

D-l consilier local Cîușu Gheorghe : „ Sunt proprietarul unui imobil pe care îl deține un cumnat de al meu. Cum este înregistrată această proprietate în registru agricol? ”.

D-na Asofiei Angela răspunde că imobilul se înregistrează la proprietar . În cazul în care cumnatul deține imobilul respectiv cu un contract de închiriere, comodat sau alte forme se face mențiune la poziția din registru agricol. „

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „Cum se înregistrează cei care au titluri comune și cum se încasează impozitul de la aceștia ? ”

D-na Asofiei Angela : „La fiecare coproprietar se trece cotă indiviză din titlu respectiv . Există și situații când coproprietarii fac declarații din care reies suprafețele pe care le utilizează, că plătesc impozitul pentru acestea și că răspund față de ceilalți

coproprietari sau moștenitori. Impozitul se plătește în funcție de cota deținută de fiecare. Precizez că în anul 2018 s-au înregistrat 258 de declarații de succesiune , ceea ce înseamnă că cetățenii sunt interesați să intre în proprietatea terenurilor deținute. De asemenea, când va începe campania de eliberare a adeverințelor pentru APIA se va clarifica situația juridică a terenurilor utilizate . Pentru fiecare gospodărie înscrisă în registrul agricol s-a întocmit câte o mapă în care s-au atașat documentele care privesc istoricul poziției respective.”

D-na Asofiei Angela prezintă modelul declarației de înscriere a datelor în registrul agricol și invitația ce va fi transmisă cetățenilor care nu vin să declare datele necesare înregistrării în registrul agricol.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48 /2009 , prin Actul Adițional nr. 29.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea referitoare la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48 /2009 , prin Actul Adițional nr. 29 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-l primar Dodan Mirică : „Probabil vom avea gaz mai devreme decât apă. La aducțiunea cu gaz este o variantă mai sigură să se lege de magistrala de la Ungheni , dar se pare că e mai complicat . .”

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2019-2020.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2019-2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția DGASPC Iași , cu titlu gratuit , a unor parcele de teren pentru construcția unor case de tip locuințe protejate pentru tinerii cu dizabilități din sistemul de protecție și a unei clădiri în comuna Costuleni în vederea înființării unui centru de zi în cadrul proiectului „Înființarea de servicii sociale în vederea asigurării tranziției tinerilor cu dizabilități de la sistemul de protecție socială a copilului către sistemul de protecție a persoanelor adulte cu dizabilități,.

Se prezintă materialele pregătite .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „Doresc să știu despre ce terenuri este vorba.”

D-l primar răspunde că s-a gândit la aceste terenuri , dar nu sunt identificate cadastral. Este vorba de două terenuri a câte 1000 mp din suprafața totală de 10 000 mp lângă fostul CAP Covasna, 1000 mp în Costuleni lângă Idriceanu și 1000 mp în Cozia, lângă parc, iar la clădire m-am gândit la fosta grădiniță din satul Covasna . Prin această hotărâre ne exprimăm acordul cu privire la punerea lor la dispoziția DGASPC –ului, urmând să adoptăm o altă hotărâre prin care vom da terenurile în administrare gratuită , după ce le identificăm cadastral. Cred că dacă se va realiza proiectul se vor crea vreo în jur de 30 de locuri de muncă.

D-l consilier local Chirilă Adrian : „La grădinița Covasna ar trebui să se schimbe destinația clădirii cu avizul Ministerului Educației Naționale” .

Hotărârea privind punerea la dispoziția DGASPC Iași , cu titlu gratuit , a unor parcele de teren pentru construcția unor case de tip locuințe protejate pentru tinerii cu dizabilități din sistemul de protecție și a unei clădiri în comuna Costuleni în vederea înființării unui centru de zi în cadrul proiectului „Înființarea de servicii sociale în vederea asigurării tranziției tinerilor cu dizabilități de la sistemul de protecție socială a copilului către sistemul de protecție a persoanelor adulte cu dizabilități,, se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative

Se prezintă modificările la Legea nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici referitoare la evaluare.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Diverse

Se ridică problema iluminatului public .

D-l viceprimar Petria Sorin : « Vă rog să identificați becurile care nu funcționează și semnalati-mi. »

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
PETRIA SORIN**



**Intocmit,
SECRETAR
ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**